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MATEMATICA

1) Observe a quantia em reais que Paula e Flavio possuem. Assinale a alternativa

correta.
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a) Flavio possui maior quantia.

b) Paula possui menor quantia.

c) Flavio e Paula possuem a mesma quantia.

d) Paula possui maior quantia.

e) Todas as alternativas estéo corretas.

2) Comprei um chinelo por R$ 43,00. Paguei com uma nota de R$ 50,00. Quanto recebi

de troco?

a) R$ 10,00
b) R$ 9,00
c) R$7,00
d) R$ 6,00
e) R$ 2,00
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3) Observe os precos dos materiais. Quanto gastarei se comprar 1 estojo, 1 caderno e
1 lapiseira?

Mochila R$ 48,00
Estojo R$ 9,00
Lapiseira R$ 6,00
Caderno R$ 16,00
Lapis R$ 1,00
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a) R$ 45,00
b) R$ 30,00
c) R$ 22,00
d) R$ 31,00
e) R$ 33,00

4) Qual o gasto total em aluguel, condominio, telefone e supermercado?

DESPESAS DA FAMILTA

a) R$ 930,00
b) R$ 630,00
c) R$ 585,00
d) R$ 776,00
e) R$ 432,00




5) Em umasalade aulah& 12 meninos e 17 meninas. Para sortear um dos alunos da sala,
o nome de cada um deles foi escrito em um pedacgo de papel e colocado em uma caixa.

Leia a pergunta da professora. Qual resposta vocé daria e por qué?

Atengdo, vou realizar o sorteiol
£ mais provavel eu sortear um
mening ou Uma meninar

a) Menino, pois sempre ganham nos sorteios.

b) Menina, pois tém mais sorte.

c) Menina, pois a quantidade de meninas € maior do que a de meninos.
d) Menino, pois estdo mais animados.

e) Menino, pois a quantidade de meninos é menor do que a de meninas.

6) Patricia vai colocar em uma caixa bolinhas idénticas numeradas de 1 a 10. Quais sédo

0s possiveis resultados ao sortear uma bolinha dessa caixa?
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a) 1,2,3,4,5,6,7,8,9,10
b) 2,4,6,8,10

c) 1,3,5,7,9

d) 1,10

e) 2,6,9

7) Em um pote ha 45 varetas, sendo 10 azuis, 5 vermelhas, 12 verdes e 18 roxas, todas
do mesmo tamanho. Pedro vai tirar uma vareta desse pote sem olhar. Quais sdo as

possiveis cores de vareta que Pedro pode tirar?

a) Nenhuma cor
b) Somente azul
c) Azul e vermelha
d) Verde e roxa

e) Azul, vermelha, verde e roxa




8) Marcos langcou uma moeda paratirar cara ou coroacom Larissa. Assinale a alternativa

VERDADEIRA:

Eu escolho cara.

E eu, coroa.

Larissa

a) Marcos tem maior chance de ganhar.

b) Larissa tem maior chance de ganhar.

c) Os dois tém a mesma chance de ganhar.
d) Nenhum iré ganhar.

e) Todas as alternativas sédo verdadeiras.
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9) Papai Cebola, Cebolinha e o vové jogaram uma partida de futebol. Observe o grafico

e veja a quantidade de gols que cada um marcou. Qual foi o total de gols dessa

partida?

a) 11
b) 40
c) 23
d) 36
e) 26




10)Samuel e Guilherme jogam futebol em equipes diferentes. O desempenho de cada
equipe no campeonato € mostrado nos graficos abaixo. Quantas vitérias a equipe de
Guilherme teve a mais que a equipe de Samuel?

| Desempenho da equipe y Desempenho da equipe ‘
de Samuel de Guilherme
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a) 4
b) 2
c) 1
d) 3
e) 5

HISTORIA

11) Das alternativas abaixo assinale aquele que contém opcdes de lazer que
costumamos praticar na cidade:

a) Cultivar plantas, tomar banho de rio, passear a cavalo
b) Pescar, acampar e caminhadas

c) Cinema, teatro, parques de diversao

d) Construir castelos de areia, bonecos de neve e nadar

e) Esquiar na neve, piscina, acampar

12) A respeito do que estudamos sobre o lazer, assinale a alternativa Falsa:

a) Muitos espacos publicos e privados de uso coletivo sédo destinados ao lazer.

b) Ir ao teatro, ao cinema ou a uma biblioteca € uma atividade de lazer cultural.

c) As atividades de lazer mudam conforme o lugar onde as pessoas vivem e a sua cultura.

d) A idade das pessoas interfere no tipo de lazer a ser praticado, pois, tem interesses
diferentes.

e) As pracas sao espacos privados, pois toda a populagcéo de um bairro pode frequenta-la

para o lazer.




13) A praca € um espaco publico porque:

a) Pertence a um proprietario, dono do terreno.

b) Apresenta terrenos baldios, sem uso da populacéo local.

c) Pertence a um dono, embora seja permitida a circulacéo de pessoas.
d) Pertence a toda a populacédo, embora seja mantida pelo governo.

e) Pode ser usada por poucas pessoas.

14) Esta ilustracdo mostra que tipo de espaco:

a) Espaco livre
b) Espaco de acesso publico restrito SUPERMERCADO g

c) Espacos privados

d) Espacgo doméstico <

e) Edificio publico

15) Assinale a alternativa em que todas as profissfes sejam mais comuns no campo:

a) Advogados, escritores e comerciarios

b) Feirantes, operarios e

c) Tratorista, agricultor e engenheiro agrdbnomo
d) Engenheiro, dentista e vendedores

e) Industriarios, advogados e escritores

16) Assinale a alternativa que explica corretamente o que € o trabalho puablico:

a) Aquele mantido pelo Governo e, normalmente executado pelos servidores publicos.

b) Aquele mantido por uma pessoa ou uma empresa e, normalmente é executado pelos
trabalhadores da empresa.

c) Aquele em que o profissional presta seu servigo de forma autbnoma.

d) Aquele que tem os industriarios e comerciarios.

e) Aguele que leva alimento para as pessoas.




| ARTE

17) Este é o palhaco Arrelia, ele foi o primeiro palhaco a aparecer na televisdo. Nascido e
criado no circo animou muitas criangas com seu bordao:

“Como vai, como vai, como vai? Eu vou bem, muito bem, bem, bem”.

Que expresséo facial podemos notar no palhago?
a) Surpresa
b) Tristeza
c) Medo
d) Alegria
e) Zangado




